HaxoXxaeHue 4yacTtu Luenoro
M LLes1Ioro no ero 4yacTtu.




3a4a4u:

I. HaBeTke cugeno 12 NTuL, NOTOM | | UX YAETENO.
CKOMIbKO NTUL, yNeTeno?

2. BnATOoM Knacce oTMeTKY «5» MO MaTeMaTnke3a3 |
yeTBepTb NOy4Ynau 6 YyesioBek. IMO COCTABASAET 17
OT umca Bcex yyawmxcs knacce.  CKoJIbkO
y4yalLmxcsa B MATOM KJiacce?



CBepum pelueHue!

1331243
1-mcnocob:  12:3 :2=8(nT.)
2-M cnocob: 12 % =8 (nT.)
3
2 33/134a
1 cnocob: 6:3 17 =34 (y4-ca)

2 CNocob: 6:3 =6 - 17 =34 (yy-cq)
17 3



[1lpaBuna:

1. YTO0ObI HAUTM YaCTb OT YMCA],
BbIPAXXEHHY0 APOObIO, HYXKHO 3TO
YMCJI0 YMHOXMUTb Ha AaHHYIO 4p0obb.

2. YTOObI HANTWM YMCI0 MO €ro YacTu,
BbIPAXX€HHOU APOObLO, HYXHO
pPa3AesinTb Ha 3Ty Apobb uncno, en
COOTBETCTBYOLLEE.




CopTunpyem 3agaun




1. Marasus npuHsI UL [

mpofaxu 156 Kr peiOsl. |3
BCEH PBIOBI COCTABUJI Kapil.
CKOJIBKO KI' Kapra Moy
MarasuH?

2. IIposenu 18 onbITOB, 3TO

cocTaBuno 2 Beeit cepuu

9
OIIBITOB, CKOJIBKO OIBITOB HaI10

IIPOBECTH?

3. Yuurens nposepun 20 2

TE€TPaJich. ITO COCTABUIIO 3

BCceX TeTpaaen. CKOIbKO BCETO
TETPAAEU HAZO MPOBEPUTH?

4. VI3 72 nSATUKIIACCHUKOB |3
3aHUMAIOTCS JICTKOU
aTiieTukou. CKOJIBKO
yYaIluXCcs 3aHUMAIOTCS
3TUM BHJIOM CIIOpTA?

5. Jnsa BeicraBku otoopanu 30
KAPTHH, 9TO COCTABMIIO 2
MMEIOIUXCS B My3ee  °
kapTuH. CKOJIBKO KapTUH
BCEro B My3¢ee?

6. OT BepeBKH JJIUHOU 18 M
3

oTpE3ajini 2 cC AJIMHBI.

CKOJIBKO METPOB BEPEBKU
oTpe3anu?




CopTupyem 3aja4n

u YacTb OT uncna

1.Mara3uH NpuHsII JJ1 TPOIaKH
156 xr ppIbBI.  Bceit
PBHIOBI COTaBI/IJI KapIl.
CKOJIBKO KT Kapra IOy quI
MarasuH?

3

8

4. Y3 72 NITUKIaCCHUKOB
3aHUMAalOTCs JETKOu
aTiieTukon. CKOJIBKO
YYaIIUXCS 3aHUMAIOTCS
STUM BHJIOM CIIOpTa?

3

4
6. OT BepeBKH JJIUHOU 18 M
OTpE3IH €€ JJIMHBI.

Yuncno no ero vactum
2. IIposenu 18 omnbITOB, 3TO

2 .
COCTaBUJIO — BCEU cepuu

9
OonbITOB, CKOJIBKO OIBITOB HAJI0

POBECTU?
3. Yuurens nposepuit 20

o 4
TEeTpaJeii. ITO COCTAaBUIIO 3

Bcex Terpagen. CKOJIIBKO BCETO

TETPaJC HAJI0 MPOBEPUTH?

5. Mt BeIcTaBKM OoTOOpanu 30 ,
KapTHH, YTO COCTaBUIIO 3
UMEIOIINXCS B My3€€ KapTHH.

CKOJIBKO KapTHH BCETO B MYy3€€

~V

CKOABKO METPOB BEPEBKU

== B—B DR

oTnelzann?



